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SIMONA BACIU



    După absolvire lucrează ca profesor de tehnologie și design la Liceul

“Gheorghe Șincai” din Cluj-Napoca timp de opt ani. În această perioadă a ajuns

la concluzia că educația românească avea nevoie de o schimbare, de la

mentalitate, la metode de predare și curriculum. Astfel, începând de la o

grădiniță înființată într-un apartament cu două dormitoare în 1993, Simona

Baciu pune bazele Transylvania College, astăzi o școală internațională de elită, la

care învață aproximativ 650 de elevi de pe șase continente. 

         Mândră absolventă a Facultății de Construcții se implică activ în construcția

Transylvania College din Cluj-Napoca, campus ce cuprinde și prima clădire verde

cu scop educativ din România. 

      În paralel cu munca în cadrul școlii și a fundației Transylvania College,

Simona Baciu s-a implicat și a activat în multe alte organizații educaționale și

caritabile, din țară și din străinătate, fiind membru al Consiliului Director al

Fundației Regale Margareta a României; membru fondator al Asociației Școlilor

Private Independente din România; membru al Consiliului Director Global

Connections, organizație profesională care include peste 100 de directori ale

celor mai bune școli din lume; membru în Consiliul Director Round Square,

organizație a școlilor de elită din lume (180 de școli); Project Manager al

proiectului „Evolving together” - dezvoltarea unui program After School pentru

800 de elevi din România și instruirea a 60 de profesori; membru în comitetul

de muncă al Camerei Americane de Comerț (AmCham); coordonator de proiect

pentru „Primul Campus Preuniversitar din România”; membru fondator al

Clusterului de educație C-EDU - în parteneriat cu Primăria Cluj-Napoca, Consiliul

Județean Cluj și șase universități clujene; mentor pentru Romanian Business

Leaders – Departamentul pentru Educație. 
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         Simona Baciu a absolvit Facultatea de Construcții în anul 1986,

obținând diploma de inginer constructor. 
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      Simona Baciu a absolvit peste 30 de programe de formare în domeniul

educațional, de dezvoltare personală și de afaceri, a participat, în calitate de

speaker și trainer, la numeroase conferințe, seminarii și ateliere, naționale și

internaționale, a publicat articole, cărți și manuale. A discutat cu șefi de stat,

directori de companii și factori decizionali internaționali, militând pentru

includerea educației pentru sănătate emoțională și comportamentală în

școlile din întreaga lume. 

      În 2018 a scris, împreună cu Susan Shapiro, cartea “The Teacher Within”/

„Profesorul din tine”, în forma unui ghid pentru predarea cu blândețe și

compasiune. De aici a pornit apoi ideea programului „Profesori fericiți pentru

România”, lansat în 2020 și aflat în plină dezvoltare la nivel național. Scopul

acestui program este să ofere participanților la training-uri informațiile și

resursele necesare care să îi echipeze pentru o predare eficientă,

semnificativă, cu un impact imediat asupra procesului de învățare și asupra

performanțelor școlare ale elevilor. 

       Toată munca și eforturile depuse de Simona Baciu pentru schimbarea și

îmbunătățirea sistemului educațional au fost recunoscute și prin acordarea a

numeroase premii și distincții, precum: medalia „Custode al Coroanei

Române” oferită pentru contribuția remarcabilă în educație; „Premiul pentru

Întreaga Activitate” (Lifetime Award) acordat de British International School

Awards; premiul „Onoare pentru Cluj” acordat de Prefectura Județului Cluj;

„Recunoaștere de Onoare” pentru contribuția adusă educației românești din

partea Alteței Sale Regale Principesa Moștenitoare Margareta a României;

„Premiul de Excelență” acordat de Primăria Municipiului Cluj-Napoca. 

Puteți afla mai multe informații și noutăți legate de activitatea Simonei Baciu

accesând: www.simonabaciu.ro, https://theteacherwithin.org/,

https://www.transylvania-college.ro/. 
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